

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



9日,晴间多云,南风2~3级,8~22℃ / 10日,多云,南风2~3级,12~24℃ / 11日,多云转阴,南风3~4级,9~22℃ /

淄博全面推行小学课后延时服务

结束时间一般不高于17:30 4月底前所有小学全部开展

淄博4月8日讯 4月8日上午,淄博市政府新闻办公室组织召开淄博市全面推行小学课后延时服务新闻发布会。淄博市委教育工委常务副书记,市教育局党组书记、局长孙英涛介绍,为切实解决困扰广大家长的烦心事,在前期部分区县试点的基础上,淄博市教育局印发了《关于全面开展课后延时服务工作的通知》,在全市小学全面开展小学生课后延时服务,为学生健康成长提供更好的教育服务。

课后延时服务结束时间一般不高于17:30

长期以来,小学生放学时间和家长下班时间不一致,家长只能委托他人代接或者请假去接,带

来很多不便,成为困扰广大家长的烦心事。为了切实解决这个问题,在前期部分区县试点的基础上,淄博市教育局决定在全市所有小学全面实施课后延时服务,服务对象为本校在读且有服务需求的小学生;有校车接送的学生需学校、校车运营方、家长协商一致同意。

课后延时服务在上学日下午放学后进行,结束时间一般不高于17:30。各区县根据实际情况,指导学校因材施教确定服务内容和形式。鼓励各学校充分挖潜,开展读书、体育、艺术、劳动、科普等活动。各学校可探索“学校+家委会”“学校+志愿者”“学校+第三方”等方式提供服务。严禁以课后延时服务名义组织集体教学或补课。

按每年每生80元补助标准 足额拨付课后延时服务经费

淄博市教育局要求,各区县和学校确保4月底前所有小学全部开展课后延时服务工作,确保课后延时服务覆盖全体小学生,对提出合理服务需求的学生实现零拒绝。各学校要建立课后延时服务专员制度,确保课后延时服务工作安排到位、有效落实。按每年每生80元的财政经费补助标准,足额拨付课后延时服务经费。对因参加课后延时服务不方便接自己孩子放学的教师,要积极创造条件帮助解决接送困难,让教师能安心做好课后延时服务工作。

同时,将课后延时服务开展情况纳入市对区县县政府履行教

育职责评价,建立课后延时服务督查和通报制度,定期对各区县和学校开展服务情况进行检查和通报。公布举报电话,畅通监督渠道,接受群众监督,对课后延时服务中出现的违规行为,依规依纪进行问责。学校要因地制宜、因材施教,打造富有地方特色、体现学校文化的课后延时服务品牌,培育一批课后延时服务示范学校,推广一批课后延时服务典型经验。

大众日报淄博融媒体中心记者 张敏 徐鹏



扫描二维码 查看更多内容

淄博有了首家 科创板上市公司

淄博4月8日讯 4月8日,淄博高新区企业智洋创新科技股份有限公司在上海证券交易所科创板鸣锣上市,股票简称:智洋创新,股票代码:688191。本次智洋创新公开发行3826.1512万股,发行价格11.38元/股,募集资金总额43541.60万元。此次成功登陆科创板资本市场,标志着智洋创新的发展进入了新的阶段。

淄博市委常委、副市长宋振波,市政协副主席、淄博高新区工委副书记、管委会主任魏玉蛟,民生证券股份有限公司董事长冯鹤年,淄博市政府副秘书长于照春,淄博高新区工委委员、管委会副主任李竹凯,智洋创新董事长刘国永及总经理聂树刚等参加了上市仪式。

9点30分,宋振波、冯鹤年、刘国永共同鸣锣开市,智洋创新首次公开发行股票并在科创板正式挂牌上市。

魏玉蛟在致辞中表示,近年来,淄博高新区大力实施“金融赋能行动”,把金融科技作为主导产业之一重点发展,在淄博科学城高标准建设基金产业园,构建政府、银行、保险、企业等多元主体协同的全方位、多层次金融服务生态,以强有力的政策措施支持高成长性的创新创业企业到创业板上市、核心竞争力和科创属性强的企业到科创板上市,全力打造鲁中科创金融中心。目前,区内拥有上市挂牌企业124家、银行17家、证券公司8家,设立各类基金及产品共160余只。此次智洋创新成功上市,成为淄博市第一家人工智能产业上市企业和第一家科创板上市公司,是淄博高新区全力支持实体经济发展、加快推动优势企业走向资本市场的重大成果。

智洋创新成立于2006年,是国内专业的电力智能运维分析管理系统提供商。目前,该公司拥有自主知识产权280余项。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 刘金昌 通讯员 徐浩 张丽 王莎



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

相关评论

把群众放在最高位置,办法总比困难多

淄博所有小学全面实施课后延时服务,赞!

群众的烦心事操心事,正是政府工作的大事要事。长期以来,小学生放学时间和家长下班时间不一致,家长只能委托他人代接或者请假去接,带来很多不便,成为困扰广大家长的烦心事。面对群众烦心事,怎么看、怎么想、怎么办,考验着各级部门的为民意识和为民干事能力。淄博从实际情况出

发,提供小学生课后延时服务,正是想群众所想,急群众所急。

把群众放在最高位置,办法总比困难多。“延时”,会遇到很多具体问题,怎么办?淄博市教育局深入调研,认为可以多管齐下,克服困难。一方面,鼓励各学校充分挖潜,开展读书、体育、艺术、劳动、科普等活动;另一方面,积极调动社会各类资源参与课后延时服务的热

情和积极性。如,邀请责任心强、综合素质高的家长、大学生、志愿者等在学校统一管理下进校参与课后延时服务,形成了学校、家庭、社区等多方参与的多元化课后延时服务机制。再如,充分挖掘周边社区、附近高校、少年宫、科技馆、文化站等社会资源,走出去、请进来,开展好生动的社会课后延时服务活动。

解决好群众的烦心事操心

事,不是什么口号,而是一件件小事,一件件具体事。课后延时服务,就是这样的小事、实事、具体事。心中有群众,把群众烦恼“问题清单”,变成各级部门的“履职清单”,回应“槽点”,纾解“痛点”,打通“堵点”,补齐“断点”,用心用力干好每一件工作,群众才会有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

大众日报记者 孙秀岭

就全市城乡环境大整治中暴露的问题 淄博各区县及时督促部署解决

33个被曝光问题全部完成整改

淄博4月8日讯 3月22日至30日,淄博市整治办组织媒体记者深入一线现场,对全市城乡环境大整治活动开展情况进行集中暗访,公开曝光33个重难点问题和容易反弹的问题。问题曝光后,各区县高度重视,分管负责人第一时间赶赴问题现场,安排部署整改工作,督促问题迅速整改落实。截至4月7日,33个曝光问题已全部完成整改,以下是完成整改的部分问题的进展:

张店区张田路与裕民路路口东北角处,现已将游园内生活

垃圾清理完毕,并补种苗木、加装围栏,进行常态化保洁管理。北侧小巷垃圾、杂物已清理完毕,并将此处垃圾桶移至东侧围墙内。

桓台县济青高速以北,三合审车以南院内,建筑垃圾和装修垃圾已清运并平整场地,塑料废品点预计4月8日前清运完毕,两家废铁收购点正组织清运,预计4月底前清运完毕。

淄博高新区淄博蓝天防水材料有限公司门口原为一处废弃垃圾池,现已将垃圾全部清理,并拆除垃圾池,切实防止问题再度反弹。

周村区鲁泰大道以北、深圳路以东的山东农业工程学院对面两处建设工地,已对倒塌围栏进行修理整改,重新打好支架,

保证安全性和美观性,并对工地内裸露土地覆盖绿网。

淄博经开区唐山路东面的复兴路南北两侧拆迁现场,增派洒水车保障拆除过程全程洒水降尘,并对裸露地进行覆盖。

淄川区西河镇西坡地村西北石料厂附近,利用防尘网对露天石料进行全覆盖,并采取洒水等防尘抑尘措施进行作业。

博山区源泉镇天津湾鑫海石料厂已关闭露天矿地质环境治理工程施工现场,定时洒水降尘,全面彻底清扫冲洗进出道路,对车辆做好严实密封,进出施工场地进行彻底冲洗,确保车体、车轮、挡泥板、门下沿等部位清洗干净。

沂源县石桥镇圣佛山路与兴石路交叉口北二三百米处,组

织保洁员清除路面面积土后进行冲洗,对树林西侧渣土堆覆盖防尘网,对树林及周边生活垃圾进行清理,建立长效管理机制,每逢集贸市场完集后下午2点由保洁公司及时捡拾清理垃圾,做到日产日清。

临淄区皇城镇北齐路向西通往太公湖养殖场北侧大面积堆积物现已清理完毕。北侧裸露土地属于省级重点项目淄博鲁担冷链物流示范基地,现在处于清表文物勘探阶段,待文物勘探工作结束后,立即落实覆盖措施。

文昌湖区胶王路以北、范阳小学以东150米院内渣土堆,现已用防尘网进行覆盖,户主将于2021年修缮房屋时使用。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 杨东刚



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容